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РЕФЕРАТ за избор на  наставник во наставно звање предавач за наставната област 
логопедија на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински 
науки во состав на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип
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РЕФЕРАТ за избор на асистент  за Наставно-уметничко подрачје пијано на Факултетот за 
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науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје 
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ 
КИНЕЗИТЕРАПИЈА НA ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ

УНИВЕРЗИТЕТОТ  „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” – ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки приУниверзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип, на својата 20. седница одржана на 16.12.2009 година, донесе Одлука 
(2502-118/103) за распишување на Конкурс за еден помлад асистент на Факултетот за 
медицински науки за научната област кинезитерапија. На 17.2.2010 година Наставно-
научниот совет донесе Одлука број 2502-35/9 и решенија број 2502-35/33, 2502-35/34 и 
2502-35/35  за формирање на Рецензентска комисија за избор во наставно звање асистент 
за научната област во следниов состав:

    
1. д-р Иван Топузов, редовен професор по кинезитерапија, вработен на Факултетот 

за јавно здравство при Југозападен универзитет „Неофит Рилски“ во  Благоевград, 
претседател;

2. д-р Николај Лишев, доцент по предмет Мануелна терапија и рефлексотерапија, 
вработен на Факултетот за јавно здравство при Југозападен универзитет „Неофит 
Рилски“ во Благоевград - член;

3. м-р Ленче Николовска, предавач магистер, кинезитерапија и рехабилитација, 
вработена на Факултетот за медицински науки при УГД – Штип – член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во веcниците „Дневник“ и „Лајм“, на 4.2.2010 
година. 

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки - Висока здравствена школа да му го 
поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот, објавен на 4.2.2010 година, за избор на помлад асистент за научна 
област кинезитерапија на Факултетот за медицински науки се пријавија 2 кандидати.

Биографски податоци
Кандидатот Тоше Крстев е роден на 12 јуни 1982 година во Кочани. Основно и средно 

(гимназиско) образование завршува во Кочани, а продолжува на Југозападен универзитет 
„Неофит Рилски“ во Благоевград, Бугарија (2000/2001 - 2005 година), со среден успех 
9,5.  Од 2007 година е запишан на постдипломски студии на Филозофскиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје.

Од 2007 година до денес работи како помлад асистент на Високата здравствена школа 
при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Наставна дејност
Кандидатот Тоше Крстев стекнатите знаења и искуство успешно ги применува во 

воспитно-образовната дејност. Во периодот од учебната 2007/2008 година до денес работи 
како помлад асистент на предметите: Нега на болен, Физикална медицина, Медицинска 
масажа 1, Медицинска масажа 2, Кинезиологија и патокинезиологија, Патобиомеханика, 
Физикална медицина 2, Балнеологија и хидротерапија, Кинезитерапија, Клиничка 
кинезитерапија, Физикална терапија и рехабилитација.
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Учества на конференции и семинари:
1. 02.06.2005 „Осма научна конференција по кинезитерапија“ Благоевград, Бугарија. 

Излагање на тема: „Кинезитерапија при дископатија “
2. 20 – 21.05.2008 семинар на Специјалната олимпијада на Македонија – Штип. 

Излагање на тема: „Влијанието на корективните игри при корекција на кифоза кај 
деца со лесна ментална ретардација“  В. Панева, Т. Крстев.

Биографски податоци
Кандидатот Сашо Ивановски е роден на 9 март 1983 година во Штип. Основно и 

средно образование завршува во Штип, а образованието го продолжува на Медицински 
универзитет „Св. Георги“ – Пловдив, Р. Бугарија (2001/2002 - 2008 година), со среден 
успех 7,46. 

Од 2009 година е запишан на постдипломски студии по јавно здравство на 
Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје.

Кандидатот една година волонтира при Одделението за урологија – Клиничка болница 
во Штип: асистирање при интервенции во операциона сала и амбуланта; помош при 
пракса на средно – медицински персонал; следење на резултати и постоперативна нега; 
менаџирање на DRG – системот; други административни обврски; 2005 EUROMONITOR.
ORG: истражување на пазарот за различни странски компании коишто сакаат свое 
претставништво во Бугарија, 2004 Трговска лига, Пловдив, поддршка на клиенти во 
аптека.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, како и врз основа на стручната 
ангажираност, Комисијата заклучи дека кандидатот Тоше Крстев ги исполнува сите 
законски критериуми за избор на помлад асистент во научната област кинезитерапија 
на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, додека 
кандидатот Сашо Ивановски не ги исполнува условите.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатот Тоше Крстев да се 
избере во звање помлад асистент за научна област кинезитерапија на Факултетот за 
медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

РЕЦЕЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Иван Топузовски, претседател, с.р.
Доц. д-р Лишев, член, с.р.
Пред. м-р Ленче Николовска,  член, с.р.
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ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на Тоше Крстев

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна 
2. Интерна скрипта за вежби 9 2 18
5. Воведување на нов програмски 
јазик или програмска поддршка во 
наставата

1 2 2

6. Вежби (неделен просечен фонд 
на часови во двата семестра во 
изборниот период)

22 0,2 4.4

Научноистражувачка 
1. Учество на научен собир со 
реферат-усно предавање во 
Македонија

1 1,5 1.5

Стручно-апликативна и 
организациско-развојна
1. Член на факултетски орган, 
комисија 4 2 8

Вкупно 37 7.7 33,9


